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6 класс.   Контрольная работа за 1 полугодие.        

Вариант 1.

Часть 1

1.  а)   Выразите 75% в виде обыкновенной дроби;    
     б)   Вычислите 20% от числа 35;
     в)   Найдите число, 35% которого равны 140.
     г)   Сколько процентов числа 25 составляет число 10?


2. Решите пропорцию: а)  ;  б) 13 : 35 = х : 42
3. Вычислите:



1) 34 + (–11);       2) – 7+( – 54);       3) – 32 – (–23);     4) – 96 · (–5);      5) –720 : 24;       6)  0 : (- 42);     7) ;     8)   ;  



 9) ;       10) ;    11)  .
 
Часть 2 

4. Восемь рабочих выполнили задание за 3 дня. За сколько дней могут выполнить задание 6 рабочих?

5. Найдите значение выражения:
1) -36·29 + 16·29          
2) 240 – 240 : (– 55 + 15) · ( –2)
3) -234 + 27 – (35 – 234)

Часть 3

6. Из  800 рублей потратили 35% всей суммы и  20% остатка. Сколько денег осталось?





6 класс.   Контрольная работа за 1 полугодие.        

Вариант 2.

Часть 1

1.  а)   Выразите 80 % в виде обыкновенной дроби;    
     б)   Вычислите 35% от числа 20;
     в)   Найдите число, 65% которого равны 130.
     г)   Сколько процентов числа 50 составляет число 20? 


2. Решите пропорцию: а)  ;   б)  х : 12 = 25 : 30
3. Вычислите:






1) 38 + (–15);       2) – 9 – 45;       3) – 22 – (–15);     4) – 8 · (- 25);      5) 860 : (– 43);       6) – 23 : 0 ;      7) ;       8)   ;           9) ;       10) ;     11)  .
 
 Часть 2
  
4. На 24 м забора израсходовали7 кг краски. Сколько краски израсходуют на 36 м этого забота.

5. Найдите значение выражения:
1)  -48·25 + 28· 25        
2) 280 – 280 : (– 16 + 2) · 2
3) -138 + 24 - (29 - 138)

Часть 3

6. Задумали число, уменьшили его на 75% и получили 80. Какое число задумали?
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